

## **Dodatek č. 2**

ke Smlouvě o nájmu, podnájmu a podpodnájmu nebytových prostor a smlouvě o podnájmu věcí movitých ze dne 13. 12. 2012 (dále jen „Smlouva“)

uzavřené mezi

název subjektu: **Česká republika - Ministerstvo financí**  
Sídlo: Letenská 15/525, Praha 1, 118 10  
IČ: 00006947  
DIČ: CZ 00006947  
Bankovní spojení: ČNB Praha 1  
Číslo účtu: XXXXXXXXXXXXX  
Jejíž jménem jedná: Mgr. Jakub Vašíček, ředitel odboru Hospodářská správa  
(na straně jedné jako nájemce)

a

Obchodní firmou: **SVAZ STROJÍRENSKÉ TECHNOLOGIE, zájmové sdružení**  
Sídlo: Politických vězňů 1419/11, 113 42 Praha 1  
Registrace pod č. reg.: 4/92 v registru zájmových sdružení právnických osob vedeného Magistrátem hl. m. Prahy  
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.  
Číslo účtu: XXXXXXXXXXXXX  
Zastoupený: Ing. Oldřich Paclík, CSc, ředitel, 1. místopředseda představenstva  
(na straně druhé jako pronajímatel)

Obě smluvní strany se dohodly, že tento Dodatek č. 2 mění Smlouvu takto:

Článek VIII. „Práva a povinnosti nájemce“ se rozšiřuje o bod 5. následovně:

5. Nájemce je oprávněn provést označení pronajatého majetku specifikovaného v této Smlouvě o nájmu, podnájmu a podpodnájmu nebytových prostor a smlouvě o podnájmu věcí movitých ze dne 13. 12. 2012 svými inventárními štítky. Tyto štítky budou po uplynutí tohoto smluvního vztahu nájemcem odstraněny.

Současně se tímto Dodatkem č. 2 mění Příloha č. I Smlouvy o nájmu, podnájmu a podpodnájmu nebytových prostor a smlouvě o podnájmu věcí movitých ze dne 13. 12, 2012,

Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají v platnosti.

Tento Dodatek č. 2 nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, přičemž po jeho oboustranném podpisu obdrží každá ze smluvních stran dvě jeho vyhotovení.

Nedílnou součástí tohoto Dodatku č. 2 je následující příloha;

**Příloha č. 1** - „Seznam pronajatého movitého inventáře“

V Praze dne

V Praze dne

Ing. Oldřich Paclík CSc  
ředitel, 1. místopředseda představenstva

Mgr. Jakub Vašíček  
ředitel odboru Hospodářská správa